Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I & :(3110)s &I Mg :(3111)=Z0IE MIAIE: (120) 2 &t = FH 2] [ HH]
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
3000 [= 278,990 &= 140,045 = 2,124,026 =« 0]
DS D/l 2,614,588 3,753,832| A1,139,244| [D| 0 = 71,527 1l 0 ]
3100 [= 278,990 = 140,045 = 2,124,026 =—& 0]
S0 | 2,614,588 3,753,832| A1,139,244| [J] 0 = 71,527 1 0 ]
3110 [= 278,990 = 140,045 = 2,124,026 =—& 0]
sZI|= 2,614,588 3,753,832| A1,139,244| [JI 0 = 71,527 1l 0 ]
3111 [= 278,990 = 140,045 T 2,124,026 2 0]
SHI|E 2,614,588 3,753,832| 1,139,244 [ 0 = 71,527 0 ]
100
a0l At 82,544 100,014 A17,470
120
o H g 82,544 100,014 A17,470
201
Y2l 27,804 28,298 A494
27,804 28,298 A494)01 LEF2 Y|
Oget=E| 12,000
OB222 ¥ MAl 1,500
Oo=2g=¢ 7,500
o3| 6.804
202
4l 40,740 33,696 7,044
40,740 33,696 7,044101 =AY
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3110)=F 0I5 Mg :(3111)=Z0IE NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

2 = & 4" & H m
of A o | - A = I =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A -
2;0 [= 278,990 & 140,045 = 511,482 o 0]
HBXALY 1,002,044 653,818 348,226 [7| 0 = 71,527 1 0 ]
301
UBIE A2 314,580 314,280 300
314,280 314,280 002 H&t2UEHA2
Osdol HHsx2 = 314,280
(2) 242,753
(2) 71,527
300 0 30010 BAIAIHI B A=
OXBSIETA nesaEy = 300
(2) 150
(%) 150
307
0I2H0| A 30,800 37,200 AB,400
30,800 37,200 NAB,400(02 QIR AE X
OsX2eAKsE 22| = 15,600
(=) 6,240
() 9,360
OsSAUALYALE XA = 11,200
(=) 8,000
() 1,600
() 1,600




ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3100) == 4K
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gI2bx 20l
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250,114
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X:(3000)ZHNLHl  2:(3100) s 2= AHH 2] 8 (3110) =& J| = Mg :(3111)s8D|= RIMIE: (210) 2 ZAFY EENESRSED
2 = & 4" & H m
ol A o | - A = 5 z
Rt 2t 8 MIE. MIAIE =2 O]l & oM = A 2
(=) 100,000
(&) 50,000
() 50,000
OsIIE 20| K2AY = 50,400
() 6,300
() 44,100
220
Kb AL 30,000 0 30,000
402
012X 0 30,000 0 30,000
bS]
30,000 0 30,000/01 QIZ2HAH=8 =X
OsMsEXNE0S ALE = 30,000
400
GRS 1,500,000 3,000,000|  ~A1,500,000
420
JIE 1,500,000 3,000,000|  ~A1,500,000
701
JIEFB| HI & 1,500,000 3,000,000| A1,500,000|O=20l ASKRAI EH5H HE = 1,500,000
=




ZH:(3000) B MIOHEHl  2t:(3100) 5= 40 EHH] 8 (3110) =& | & Ng:(B12)sdtEssael NIAIEE: (120) B & X A H] s2H| [ EY]
2 = qod = | oy )
of A o o 2 ol =
.2+ 8 MIE. AIAIE = o & W = A2
3000 [= 3,411,091 & 175,903 = 735,403 + 21,000]
Z AIJHE | 4,343,397 1,461,550 2,881,847 [DI 0 & 0 0 ]
3100 [= 3,411,091 & 175,903 = 735,403 21,000]
== | 4,343,397 1,461,550 2,881,847 [JI 0 & 0 0 ]
3110 [= 3,411,091 & 175,903 = 735,403 o 21,000]
=380|= 4,343,397 1,461,550 2,881,847 [JI 0 = 0 0 ]
3112 [2 3,411,001 & 175,903 =& 735,403 = 21,000]
siessne 4,343,397 1,461,550 2,881,847 [0l 0 = 0 m 0 ]
100
Z a0l At 19,350 45,150 A25,800
120
&A™ A 19,350 45,150 225,800
201
B2 AY| 8,350 25,750 217,400
8,350 18,750 10,400 (01 eS|
Ogets2| 2,500
Oo=2g=¢ 1,050
O=sgHI(LESII) 4,800
202
o4l 2,800 2,800 0
2,800 2,800 0/01 =LHOHI
Osdtgsszel =0 2,800




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3110)s &I Mg : (3112)sdtERSHL NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
301
UBIB A2 2,000 16,600 A 14,600
2,000 6,200 A4,200(10 BAAH B AZ
OAZHAIY D L SHALERA BA
20,0002 x25% x4 3] = 2,000
303
A2 6,200 0 6,200 O ™A 2420 AlA 6,200
0 X% 1,000,0008x1282 = 1,000
0 R 800,000&x228™H = 1,600
o Ao 600,000x22H = 1,200
= 300,0008x88™H = 2,400
200 [2 3,411,091 & 175,903 = 716,053 = 21,000]
AR Ol & 4,324,047 1,416,400 2,907,647| [2I 0 = 0 0 ]
210 [2 3,411,091 & 175,903 = 213,253 o= 21,000]
HBXALY 3,821,247 596,400 3,224,847| [2I 0 2 0 o 0 ]
201
Bt A Y| 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000/01 LBr2YH]
OLpta2H| 3,000
() 1,500
(2) 1,500
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3110)s &I Mg : (3112)sdtERSHL NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

n; = b I R m
— of A o = il - A = Il %
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A - = -
OHHIY2HH XN 30,8402x500€ = 15,420
(2) 15,420
OH gil==2s Al 30,0008x1,267ha = 38,000
(%) 5,700
(2) 13,300
() 19,000
ORelY MASIHA 400,0002x10ha = 4,000
(%) 600
(2) 1,400
() 2,000
otte=x gaae|d| 22
1,800,000 x84LHx30/100 = 45,360
(&) 22,680
() 22,680
ODNEZE BAMA AHEEX] ZA(1301A) = 76,440
(%) 28,665
(2) 47,775
ot=ex am) 22 500,0009x390H = 19,500
(%) 5,850
() 13,650
OH gol=2H oA AH| X
45,0002 x2404! Ex80/ 100 = 8,640
() 3,240




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3110)=F 0I5 Mg : (3112)sdtERSHL NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

2 = & 4" & H m
ol A o | - A = 5 z
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
(2) 5,400
ONSE=HI| XA 200,0009x9400 = 18,800
(%) 5,640
(2) 13,160
O=58 ZA&I| XA
4,200,000 x5CHx60/100 = 12,600
() 6,300
() 6,300
OKRIIEEH XRAAH(2,824E) = 133,560
(&) 70,600
() 62,960
220
KERI A 502,800 820,000 A317,200
207
of Ao ety| 100,000 0 100,000
100,000 0 100,000(01 4|
OFESHADASIIZE HLE2AH| = 100,000
402
0I2EKHE0| 402,800 820,000 417,200
bS]
402,800 820,000 A417,200/01 RIZIXI2E X
OYol=2 MYl X 30,0002 x1,000ha = 30,000




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3110)s &I Mg : (3112)sdtERSHL NIAIES: (220) KA ALY (=3[ dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
OR SIAXNE IMU(AE HE)XR
150,000 x2,500hax50/100 = 187,500
OgstgolssIt A& 300,000& x100= Ot = 30,000
O &t NASEXRE MM X = 100,000
ORISAN MACHK S2AHEI| 22
1,200,0002 x13CHx50/100 = 7,800
OE3E B2 ANEE X&) 22
3,400,000 x5CHx50/100 = 8,500
OUI} =ACH| E2lf 22 gyaxz)| AN
4,000,000 x13CHx50/100 = 26,000

OodtRASIH =HIIXHA
2,000,000 x13CHx50/100 = 13,000




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3110)=F 0I5 Mg (3113)stteRsSXI# NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

2 = qod = | oy )
of A o o 2 ol =
.2+ 8 MIE. AIAIE = o & W = A2
3000 [=2 0 = 122,200 = 1,937,950 =« 275,000]
Z AIJHE | 2,335,150 4,985,457 A2,600,307| [7I 0 & 0 0 ]
3100 [= 0 & 122,200 < 1,937,950 < 275,000]
== | 2,335,150 4,935,457 A2,600,307| [DI 0 & 0 0 ]
3110 [= 0 = 122,200 = 1,937,950 <« 275,000]
=380|= 2,335,150 4,935,457 A2,600,307| [DI 0 = 0 0 ]
3113 (= 0 & 12,200 & 1,937,950 2  275,000]
SN2 2,335, 150 4,935,457  A2,600,307 [l 0 = 0 m 0 ]
100
Z a0l At 75,950 18,950 57,000
120
&A™ A 75,950 18,950 57,000
201
B2 AY| 39,550 8,350 31,200
19,550 8,350 11,200(01 et |
Ogets2| = 5,000
02222 < MA = 8,000
O2g+¢ = 1,050
OAl & EdI® Xl = 3,500
Oz &l = 2,000
20,000 0 20,000|02 & At2ZH]




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3110)s &I Mg (3113)stteRsSXI# NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
OsSa2 D) #A N = 20,000
202
o4 8l 3,800 2,800 1,000
3,800 2,800 1,000({01 =LA
OSMSREXNALR FT0H| = 3,800
301
LetE A F 32,600 2,000 30,600
7,000 0 7,000|07 212+2I5H 2l 04|
Ox=Exsd=2 o2AAE HH = 5,000
Osite S50 siostzs &4 = 2,000
19,400 0 19,400|08 2l8I=& bl
OR+4(a12A6H0I01) = 01| = 3,400
OZSEYME HAXSE D] ZAXY ol
200, 000& x4090 £ & x22] = 16,000
6,200 2,000 4,200110 HAIAHIE A=
ORSE43 LLZANEX S dH/24
20,0002 x 102 x53l = 1,000




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3110)s &I Mg (3113)stteRsSXI# NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

2 = S i)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
OsdE x==c As 300,000 x4 M s+ = 1,200
Osat2 =893 A 50,0002x20Hx23] = 2,000
OsdE 2LXR As 500,00094x43] = 2,000
200 (=2 0 = 122,200 = 1,862,000 =* 275,000]
AR Ol & 2,259,200 4,916,507| A2,657,307| [DI 0 = 0 0 ]
210 (=2 0 & 122,200 = 262,000 o 275,000]
BXAY 659,200 4,590,279| 23,931,079 [JI 0 2 0 o 0 ]
307
0IZHO| A 34,000 914,254 A880,254
34,000 0 34,000(05 CIZtEHZ
OHNI83 9&E@ 2 Het=H X = 34,000
() 4,000
(2) 30,000
402
0I2HRHE0| 625,200 0 625,200
bS]
625,200 0 625,200(01 QI2tXH=2E X
Oolgd4er HEG ALY (KIHEFIALY) = 550,000
() 83,000
(2) 192,000
() 275,000
O¢ZASFZE XA = 19,200




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3110)s &I Mg (3113)stteRsSXI# NIAIE: (210) 2R A Y [2E][EeR: ]

2 = & 4" & H m
o & o oo " s ) 5
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
() 9,600
(2) 9,600
OFESUCUI AL EAAIS = 34,000
(&) 17,000
(2) 17,000
OFZELASIE AlEB2AAY = 10,000
() 5,000
() 5,000
OLI| B UG ALY = 12,000
() 3,600
() 8,400
220
KERI A 1,600,000 326,228 1,273,772
401
A&y YLs 140,000 0 140,000
CHl
140,000 0 140,000(01 Al&dH]
SAE ZEBEME 2o 9
50,000,0002 x2™ = 100,000
OFQsh2 AHIX ER 10,000,000 x40 & = 40,000
402
0I2EKHE0| 1,460,000 326,228 1,133,772
bS]




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3110)s &I Mg (3113)stteRsSXI# NIAIES: (220) KA ALY (=3[ dE]

2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
1,460,000 326,228 1,133,772|01 22t t=E2
O+ 88 JEH ZAXL
20,000,000 x257H 2= = 500,000
Oo%y si2 BSEUE B435 =5 (L
20,000, 0003 x257H4 A = 500,000
ORsSegds 25U XN&E = 30,000
O+&s4 250 X = 50,000
Osatg =py 22gg X
40,000, 000& x50/ 100 = 20,000
Ofsgds ZEMWH X
5,000,000,0002 x2/ 100 = 100,000
OHZ XBXT 3I2A AIENE X
1,200,0008 x 1005x50/ 100 = 60,000
OSsEot, ssdEHl XI& 20,000,000&x10H4 = 200,000




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3110)=F 0I5 Mg (3114) 2 F el MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
3000 [= 3.871 & 0 =2 154,960 = 0]
A MO | 158,831 513,965 A355,134 [D] 0 = 0 0 ]
3100 [2 3.871 & 0 2 154,960 = 0]
== AR EHH] 158,831 513,965 A355,134 [D] 0 = 0 0 ]
3110 [= 3.871 & 0 2 154,960 = 0]
=dD| & 158,831 513,965 A355,134 [D] 0 = 0 0 ]
3114 [= 3,871 = 0 2 154,960 =& 0]
OF X Bt 2| 158,831 513,965 A355,134|  [DI 0 = 0 0 ]
100
3 A0 A 4,960 13,965 A9,005
110
el 3,960 3,855 105
101
or24d| 3,960 3,855 105
3,960 3,855 10510 L AIAt OIE= Q]
O2MEX L Al2HE o8
27 ,500&x6H x24 = 3,960
120
AN AH| 1,000 10,110 A9,110
201
QB2 AH| 1,000 1,500 A500
1,000 1,500 A500(01 LBEt2AH|
ouxta = 1,000
200 [= 3.871 & 0 =2 150,000 = 0]
AFS OF A 153,871 500,000 AN346,129 [D] 0 = 0 0 ]
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ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3100)

Mg (3121) 222l

Mg (110)

olAHYH

— |

ool A

i C m
o o N e I =
.2 e Mg A & oA E AN
3000
== DS DIl 2,434,810 2,404,855 29,955
3100
sS4 ) ] 2,434,810 2,404,855 29,955
3120
sSEXE 2,434,810 2,404,855 29,955
3121
Aeael 2,434,810 2,404,855 29,955
100
=R, 2,426,690 2,404,855 21,835
110
o121 2,120,578 2,106,351 14,227
101
o124 H| 2,120,578 2,106,351 14,227
1,300,419 1,276,496 23,923/01 7123
o=3 1,200,386
o Xz 3,081, 1008 x3%x 122 110,920
0 63 2,346,9008 x2 & x 122 56,326
0o XIZ Al 2,405,900 x29% x 122 837,254
073 1,885,0008x32x 122 67,860
0 83 1,573,4002x32x 122 56,643




Z:(3000) B MOl 2:(3100) = 4= AOHEH g:(3120)sEXS Mg (3121) P22l AIAIES:(110) 1 24 H] (2] A]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
o 9= 1,049,200&x1&8x128 = 12,591
0 Jls8= 1,761,300 x1&8x128 = 21,136
0 JIs9= 1,662,600 x18x128 = 18,752
0 XMMAH| 1,181,482,0008x1.6% = 18,904
odz=+¢ 1,200,386,000&x2/12x50% = 100,033
332,910 312,297 20,613|02 =&
Ogd+¢ 178,486
0 =&Y 27.349
RPN 30,0002 x43Ex0.78x12& = 12,075
&5 20,000 x438x0.40x128 = 4,128
Bl = 20,0003 x438x1.08x12& = 11,146
o XstHI2x 4+ 23,286
EE 47,3003 x438x421x0.19 = 1,546
DSs(1EX) 385,600 x43E x431x0.19 = 12,602




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3121) 2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
nSstd(28A) 279,600 x438 x42(x0.19 = 9,138
o d2+gJhta 53,160
. 253014 130,000& x21Ex128 = 32,760
. 2040]4F 25 0|2 110,0002 x3& x 128 3,960
1550[& 20401 8* 80,0002 x13&x12& 12,480
108 0l2f 1502t 60,0003 x3Ex12& 2,160
. 5E01& 10=0]et 50,000 x3E x12& 1,800
0o YEI24Y 4,080
a5 40,0002 x7Ex12E 3,360
=35 30,000& x2E x12& 720
o ZESFHETY 50,0002 x2S x12& 1,200
o P3R4+ 36,023
INE=IT, 3,081,100 x1Ex0.048x128 = 1,775
. 62 2,346,900 x12Hx0.048x12&8 = 1,352




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3121) 2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =

o N MM = (S -
INE=IN; 2,405,900 x20E x0.048x12& = 27,716
1,885,000 x3&x0.048x 128 = 3,258
1,573,400& x12x0.048x12& 907
1,761,30021x12x0.048x 128 1,015

2(2F)

Fx18x0.09x12& 3,328
g 24,420
50,0003 x3E x12& 1,800
40,0002 x29E x 12 13,920
15,0002 x7 & x 122 1,260
10,0002 x8&x128 = 960
b= 30,0002 x18&x128 = 6,480
gesa+g 70,000 x2Ex12& 1,680
HeHLFHIYR4SE 40,0002 x2Ex 128 960
gesy 40,0002/ x 1 x 122 480




Z+:(3000) Z MIOHEHl  2:(3100) s ==AHH 2| 8 (3120) ==X & HIE: (3121) 22t HIAIE:(110) 2124 (2] (&9 :&¥]
2 = & o4 = |
Of &b A A = I =
.2 e M AIAIE =2 Of &b O = A
0 SEHIRRE 70,000&x38x128 = 2,520
Oxl2Re 154,424
o A& 9,2853x3Ex40A 2tx 128 = 13,371
0 AIZ A 7,542 x29E x40A1 2Hx 128 = 104,985
0 62 8,036F x2H x40A|2tx 128 = 7,715
o732 7, 2103 x3E x40A 2tx 128 = 10,383
o0 82 6,461RAx3Bx40A2tx 128 = 9,304
092 5,7943 x 1B x40A 2tx 128 = 2,782
0 JI=8= 6,4613x1Hx40AI2tx 128 = 3,102
0 JIs9= 5,7943x1E x40A 2tx 128 = 2,782
67,080 67,080 003 g Aaldl
(@FSELF= vl 130,000&x438x12&8 = 67,080
66,720 66,720 0/04 =22l
Ouws22| 66,720




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3120)sEXE Mg (3121) 2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
o Nl&=& 140,000 x3Hx 128 = 5,040
o K& A 130,000& x298x 128 = 45,240
0 b=~7= 130,000 x5 x 128 = 7,800
o 83015t 120,000 x4 x 128 = 5,760
0 JIs8=~JIs10= 120,000& x2Hx 128 = 2,880
120,039 121,187 A1,148|05 HE S IH|
OYE S ItHd| 1,200,386,000&x1/12x120/100 = 120,039
200, 065 201,977 ~1,912|06 JHHIXIHI
OJAXI &I 1,200,386,0002 x1/12x200/100 = 200,065
33,345 60,594 A27,249|07 HIHE AHH]
Ot 4| 1,200,386,000&x1/12x1/30x10& = 33,345
120
AN A 306, 112 298,504 7,608
201
2 Bt23AY| 118,960 117,782 1,178
118,960 117,782 1,178/01 LEt2A Y]




2 (3000) B MIOHEH]  2:(3100) s 2= AHHEH| &:(3120)sE8E Mgt (3121) M 22el HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]

t = PSTRE I == e Im]

O Ab oM o 2 ol =

X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
OdBt==H| = 20,500
OZ2222 2 MA = 35,400
O2g e (Y=y|) = 16,260
o= = 6,500
Oedx= = 200
O EH| = 5,500
OAl & & H| = Xl H] = 15,100
OXtek] = 19,500

202
o4 H| 66,372 60,372 6,000
66,372 60,372 6,000(/01 2L Y]
SsSEXNE 242 ELR = 66,372
203
SI=E=F 6,720 6,290 430
3,000 3,000 0|01 JIA2IHERF=A

OJI&ASHERFX 3,000,000 x1H = 3,000
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2 (3000) B MIOHEH]  2:(3100) s 2= AHHEH| &:(3120)sE8E Mgt (3121) M 22el HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
o NE&==& 250,0003 x2S x12& = 6,000
0 6 155,000& x2Hx 12& 3,720
o KIS AF 155,000& x29H x 12& 53,940
072 140,0002 X3 x 122 5,040
0 82~92 105,000 x4 x 122 5,040
o Jls82~-9=2 105,000 x2% x12& 2,520
25,800 25,800 0|03 EdE R =H|
@R 50,000 x43Hx 128 = 25,800
200
A OF A 8,120 0 8,120
220
XX A 8,120 0 8,120
401
ANEH IS 5,120 0 5,120
CHl
5,120 0 5,120101 Al&d]
OBsAS HE 4o AlA 160,000 x32m = 5,120
405
KSR S| 3,000 0 3,000
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2 (3000) B MIOHEH]  2:(3100) s 2= AHHEH| &:(3120)sE8E Mg:(3122) s =AY HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
3000 [= 188,430 & 33,233 = 488,026 = 25,000]
A MO | 748,264 515,097 233,167 [D] 0 = 13,575 1 0 ]
3100 [= 188,430 = 33,233 = 488,026 = 25,000]
== AR EHH] 748,264 515,097 233,167 [D] 0 = 13,576 1 0 ]
3120 [= 188,430 = 33,233 & 488,026 25,000]
SsE8E 748,264 515,097 233,167 [D] 0 = 13,575 1 0 ]
3122 [2 188,430 & 33,233 = 488,026 = 25,000]
=S ALY 748,264 515,097 233,167| [l 0 = 13,575 1 0 ]
100
3 A0 A 99,474 79,774 19,700
120
FAE A 99,474 79,774 19,700
201
Qs d 34,934 34,934 0
34,934 34,934 001 LBty
Odet==H| 19,000
OZZR2 2 HA 1,864
OB, 5,370
oYxta 7,200
OAIEEHISX b 1,500
203
A=A 6,200 6,200 0
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Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I & :(3120)s&EXE Mg (3122) s | ALY MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
o 50,000 x10&xbsl = 2,500
(o= 10,000&x30&E x52l = 1,500
OsZ04 ZESHoT3 JADISLS BA24
12,000 x30E x4 4 Brx 13 = 1,440
02007 Feel BEAMNAL HAIEI & ASHL 24t
15,000& x100H = 1,500
307
BI2HOI & 24,000 4,800 19,200
24,000 4,800 19,200|02 Bl2tE &2 X
Osg3ge & - 2=l 8,000,000&x12l = 8,000
O&=gel el 20,000&x1008 = 2,000
Osgol A2y 29| X
200,000 & x50 A x6E = 6,000
OsgaYol =203l = 8.000
200 [= 188,430 = 33,233 & 388,552 o 25,000]
AL Off & 648,790 435,323 213,467 [2I 0o = 13,575 1 0 ]
210 [= 188,430 &= 33,233 = 313,452 « 25,000]
SEAY 573,690 410,973 162,717 [l 0 = 13,575 1l 0 ]
201
Yol 154,108 26,235 127,873
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3122) s | ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

i = SIS == S i}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
207
o Ao ety| 30,000 0 30,000
20,000 0 20,000(01 2]
OsAHEXNA HEJTAIY HLE
20,000,000 x 190 A = 20,000
(=) 10,000
() 10,000
10,000 0 10,000/02 & AN EHH]
SEJEXNSE WEKAIAMY EHOIXN 2=
10,000,000 x 170 A = 10,000
(=) 5,000
() 5,000
301
UL A2 8,650 12,670 A4,020
8,650 12,670 A4,020[10 BALAIHIE A2
OMHEsEHDE DA = 5,000
(2) 2,500
(2) 2,500
OME)|= BHDS EFNBA = 500
(2) 250
(2) 250
OSSP 2 RLISASIR FABA = 700




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3122) s | ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

n; = b I R m
— of & o - V! N A = I S
X B S HIE KIAIE = o A % | = oA 2 - -
(=) 350
(2) 350
ORE 2 MAMMRINS EHABA = 300
(=) 150
(2) 150
OE=2Y S0l ol ZA g A = 1,650
(=) 825
(2) 825
OMEDAG SHOISNE ALK = 500
(&) 250
(2) 250
307
0I2H0| A 355,914 47,136 308,778
351,914 44,000 307,914(02 QI2tFAE X

Os= SN EXF AlY
10,000,000 x 170 A = 10,000
(2) 5,000
(2) 5,000
OsZEHLEHL0IE 84 45,000,0009x30H & = 135,000
(2) 67,500
(2) 67,500

SEHEXNE WERD NSsEAY

25,000, 0002 x40 & = 100,000
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3120) s =85 ME: (3122) s S HAY HIMIE : (210) B R AFY 2] [oe @]
2 = & 4" & H m
ol A o | - A = 5 z
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
(2) 1,000
OsELoME IZ0IE 84 2,000
() 1,000
(2) 1,000
4,000 3,136 86403 AtIHHE X2
OXlg 4-HEHH BsH X 1,500
() 750
(2) 750
OXNYSE=XEXN E=H 82X 2,500
(2) 1,250
(2) 1,250
405
KHAE S 3,000 21,000 A 18,000
3,000 21,000 A18,000(01 RHAHL S EFH S
ocixgotoet 2¢ 3,000
(%) 1,500
() 1,500
220
XEHI A 75, 100 24,350 50,750
206
24l 15, 100 14,350 750/ O&t M 4-H32 MRS AsHE 2
1,000, 0002 x23 2,000
OSHMBINHSE 1G1DH J=DE ASHE 7Y




ZH:(3000) B MIOHEHl  2t:(3100) 5= 40 EHH] 8+:(3120) g Mg (3122) s S LAY NIAIEE: (220) REHI A s2H| [ EY]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = of & % 5 A
10,0002 x2008 x 123l 2,000
OMEINASE 2I1E JeURLS ASHE 7
10,000& x50 x2=] 1,000
OZANY S23 JIzDSUSHE 7L
10,000& x30E x7 =l 2,100
OBESANTS JIIEDMLE ASHE 7
10, 00021 x50 2 x4 3] 2,000
ORLIBUHPE JI2RNS] A&HE 7
10,0002 x20 2 x53] 1,000
OMEINLAIEAY D122 FRDS M2
10,0002 x57H A x20H 1,000
OZAIAHIAIINIE SESFMEDS H2PY
10,0003 x40 x53] 2,000
SE0Y W2I|2WS ASHE 7Y
10,0003 x50 x4 3] 2,000
402
QIZ2tXHE0] 60,000 10,000 50,000
&
60,000 10,000 50,000(01 QIZFAtE22 =
OXlosie ISALE X2
50,000, 000:& x291 x50/ 100 50,000




ZH:(3000) B MIOHEHl  2t:(3100) 5= 40 EHH] &:(3120) s =X

sEaE HIB: (3122) 21 R & AT HIAIE: : (220) KHRAFES EEELRED
ni; = N 49 o H| ml
of & o | &7 A = ol %
DB BB HAE = W& Wz oA

OXGS&E I3 NE(s88 2X00)

50,000,000 x1JH 2x20/ 100 = 10,000




ZH:(3000) B MIOHEHl  2t:(3100) 5= 40 EHH] 8 (3120) ==X & NIgH: (3123) E AR E ALY MIAIEE: (110) @124 ] s2H| [ EY]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
3000 [2 333,226 & 264,553 = 1,303,819 = 4,000]
Z AIJHE | 1,933,665 1,702,274 231,391 [2I 28,067 & 0 0 ]
3100 [= 333,226 &= 264,553 = 1,303,819 o« 4,000]
== | 1,933,665 1,702,274 231,391 [2I 28,067 & 0 0 ]
3120 (2 333,226 & 264,553 = 1,303,819 = 4,000]
sELHE 1,933,665 1,702,274 231,391 [2I 28,067 & 0 0 ]
3123 [2 333,226 & 264,553 = 1,303,819 2 4,000]
MRS ALY 1,933,665 1,702,274 231,391 (2 28,067 = 0 0 ]
100
Z a0l At 62,980 66,926 A3,946
110
oAy 2,000 0 2,000
101
eIl 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000({10 LAIAtSi OISOl
OYHEIIE Fay 4 o2
100,000 x2Ex10=] = 2,000
120
EERS SRl 60,980 66,926 Ab5,946
201
B2 A 24,480 23,600 880
24,480 23,600 880|01 B+ H]
OLer+2H| = 9,800
02222 % HA = 880




Z+:(3000) Z MoK | :(3100) &:(3120)sEXE HIE:(3128) S+ AT E ALY NIMIEE: (120) 3 & X A | k=1
n = = |l
oH At = =
2.8 HE. MAE ol S
ozge 2,500
O=&l 5,800
ogxtz 4,500
OA&EHEUIR XY 1,000
202
(1]l 2,300 2,300
2,300 2,300 01 2
OFHARN=EH LR =X Y| 2,300
301
st A2 18,300 17,300
8,200 7,200 10 #AtAHIZ A2
OFtsls BHBH(S2RS)
5,000 x60% x103! 3,000
OFAE2) = FAL4 5,000&x508x103 2,500
OaMsU3 3of&Ea8 At 5,000&x45%x123] 2,700
10,100 10,100 12 JIEt2 A3
OZMARY L SHLATAH 24 5,100




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3123) S =M TS ALY NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
o dMA 2 5,000&x6Ex22x204 = 1,200
0 S XA 2
5.0002! x4 x15Lx 135 = 3,900
ONEFHGE LM OLFA AlSEY
1,000&x5,0005 = 5,000
307
gI2toI & 15,900 23,726 AT,826
15,000 23,126 N8,126/02 IABASBE
OMSA L0 T2 oIX2A
500,000,000 x3/100 = 15,000
900 600 300|106 2832
OYZEY HA HERH 22 [
150,000& x6H = 900
200 [= 333,226 = 264,553 = 1,240,839 =« 4,000]
AL Ol & 1,870,685 1,635,348 235,337 [2I 28,067 = 0 0 ]
210 [= 333,226 = 264,553 = 503,489 = 4,000]
BEAY 1,133,335 1,266,741 ~133,406| [DI 28,067 = 0 0 ]
101
o124 18,349 8.316 10,083
10,033 0 10,033|01 Jl==2
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Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I &:(3120)sEXE Mg (3123) S =M TS ALY HIAIE: (210) B =AY [2E][EeR: ]

& = & 4 & H m
- off A o | B A = ol 2
X B S HIE KIAIE = o A % | = oA 2 - -
OASAE RO 80,0002 x208E = 16,640
() 8,320
(2) 8,320
301
UBIB A2 203,232 169, 140 34,092
203,232 169, 140 34,092|12 J|EIB A2
OUEAZE AlSHI(MHEHIZE 1,000_x37,472% = 37,472
(2) 14,554
(%) 6,459
() 16,459
OZSYHE 22| 2,5002/x50,9445 = 127,360
(2) 63,680
(%) 31,840
(2) 31,840
OZ49 =AMY 800,000 x4 x 128 = 38,400
(%) 15,360
(2) 23,040
307
0I2H0| A 52,802 57,500 A4,698
52,802 37,500 15,302|02 QIR AR X
OdY YSAZHAH AYAY
15,302,000 x 17 £ = 15,302
(2) 7,651




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3123) S =M TS ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

n; = b I R m
— of & o - V! N A = I S
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -
() 2,295
(2) 5,356
O=A2L HelAbe (M Az Y|)
37,500,000 x 10 A = 37,500
(=) 18,750
(%) 9,375
() 9,375
402
DIZHRHE0| 785,981 968,476 A 182,495
bS]
785,981 968,476 A182,495/01 RIZIXI2E X
OBtRDI| ZMaA A = 30,000
(=) 15,000
(2) 15,000
OQNMDEZR =ASMAAIY = 40,000
(=) 20,000
() 20,000
OSMELXHIANL(HS, 2SAIL)
152,000,000 x50/ 100 = 76,000
(=) 45,600
(%) 15,200
() 15,200
OFEEDTINAS ALY 24,000,000 x2M A& = 48,000
(=) 33,600




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3123) S =M TS ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

& = & 4 & H m
o oF o | - A = Sl =
X B S HIE KIAIE = o A % | = oA 2 - -
() 7,200
(2) 7,200
OMHI MEE A&X 25,500,000 x2I0 Ax80/100 = 40,800
(=) 15,300
(&) 12,750
(2) 12,750
OZL USAAZ A AlEHAIY
84,976,000 x 104 A = 84,976
(=) 42,488
() 12,747
() 29,741
OsIte Zetd DIM2HHYE 245 A
10,000,000 x 170 A = 10,000
(2) 5,000
(2) 5,000
OZESIHEH EALZ MAHHIE25H])
204,000,000 x40/ 100 = 81,600
() 20,400
(2) 61,200
OZSSIIAH ZALS MAHOI|H EY])
224,000,000 x30/ 100 = 67,200
() 22,400
() 44,800
O NSRRI AALY = 40,095
() 4,009




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3123) S =M TS ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

o = S B im)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
(2) 8,019
(21) 28,067
OSHAS SAMLAIY 1,000,0004x10H A = 1,000
(&) 500
(2) 500
O0tX 3 2210|82 Atgts A AlY
2,000,0002x 1074 A x80/100 = 16,000
(%) 6,000
() 10,000
OFUAXZAMBUM EM ZEAIZ THHHAIY
5,000,0002 x 174 Ax80/100 = 4,000
(%) 1,500
() 2,500
OXAIZ MAH HH X
424,000,000 x 170 A x25/100 = 106,000
(%) 21,200
(2) 84,800
OZMEL M Y=L ES
1,200 x1,822kgx50/100 = 1,080
(%) 432
(2) 648
OsEHZQUR X2 ASAA AXAY
,000, 0002 x87H A x50/100 = 12,000
() 4,800
(2) 7,200




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3123) S =M TS ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

o = S B im)
O]l At oH A = ol =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
O=AtsIF SR A AL
5,0002 x7,400kgx60/ 100 = 22,200
(%) 11,100
(2) 11,100
ON=EEL 2=2XEN XA
160,000 x231=x50/ 100 = 18,480
(&) 9,240
(2) 9,240
OUAS=AAIA SHMEAIL X2 (HH2)
1,500, 0002 x37H A x70/100 = 3,150
(%) 1,575
(2) 1,575
OLHESAIAIE SHIHEALY X (EED])
600,000 x 149 2 x70/100 = 5,880
(%) 2,940
(2) 2,940
OUAZ 4 DERIPS ALY = 8,000
() 1,200
(2) 2,800
() 4,000
OS2 HN ALY = 9,400
(%) 4,700
(2) 4,700




X:(3000)ZRINLHl  2:(3100) 8:(3120) s =85 MIEt: (3123) E 2 AR E ALY HIMIE: (210) B EAFY Q& ]
ok = == e Im}
A At = pl ES
L2 S MIE . MIAIE o oM = A
OSt2MSAIY 19,800
(€ 5,940
(2 13,860
OREEAY 10,020
(€ 5,010
(2 5,010
OYds=sador 24,000
(€ 9,600
(= 14,400
OEME=A2 CIXQ TE N 6,300
(& 2,100
(= 4,200
220
KEAI A 737,350 368,607 368,743
206
WIS 91,250 12,000 79,250 O MY L GX2det HEEAF ASAE 22
2,000 x2,3005 x153] 69,000
ON=EFIHEN L 2SLATHES 2
30,000,000 x10/100 3,000
ORASYSE HAIS HHISA 29 H2 7Y
5,000 x10&x20 4 1,000
OEE J|M= 2AE 1Y 3,0002x7502 = 2,250




I (3000)ZHINLH  2:(3100) 5+ AH | 3 (3120) S EXS M3 (3123) B4 ATSAS  AIAIE: (220) KEHIALES =23[ee: e
2 = S I = i}
off &b oA N = J) =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
OJ=ZY oYM P 2,5008x4,0005 = 10,000
OJI = [ P (LA= FAD| S) = 6,000
307
BI2t0| & 100,000 100,000 0
100,000 100,000 005 2IZt9IEr2
OM203| ALHA ALY AMNSHE IfA = 100,000
402
BI2tXH= 0l 540, 100 256,607 283,493
H
540, 100 256,607 283,493/01 DIt 22X
OBLEN Z4(82Y,28)
60,000, 0002 x27H £x50/100 = 60,000
OFt? HA S0HX HAYXE 28t S0NY &R
400,0002x305 x50/ 100 = 6,000
OBt dey (gs 28t AAL=I| X
150, 0002 x40CHx50/ 100 = 3,000
O2JIHY olge 28 ®II2IS XA
350, 0002 x40CHx50/ 100 = 7,000
OF4 HHMYs A L=+ XA
2,500,0002 574 A:x50/ 100 = 6,250




2 (3000) B MIOHEH]  2:(3100) s 2= AHHEH| &h:(3120) = ME: (3123) S LA E A NIAIS: (220) XEAIAFS 2] [ AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE =2 o & % = A 2
OBAX2 225D 2=2XH2 UL
2,000 x1,000% 2,000
O%E 2aL|oF M2l HaAmz
120,000 x60021x40/ 100 28,800
OS2 1ISSHH ALY 3,750
OMEA s4d22/dl X 60,000
OXSH=AL T2l 2HAIY
120,000 x20& x73lx50/100 8,400
OJETCH AISOIS AT ASAIM 22
7,000,000 x 121 A x70/100 4,900
OSAEL 2XFHY X2
2,0002 x50,000%x50/100 50,000
O=8 M=AIAE &3 XL 300,000
405
AHAES S| 6,000 6,000
6,000 6,000(01 XA =S EF S|
OSH ZEYUHT A 2SI 2
500,000 x 12CH 6,000




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3124)s2I1s23 MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
3000 [= 535,073 & 395,995 = 958,216 14,000]
A MO | 1,945,034 795,904 1,149,130 [D] 0 =2 41,750 1 0 ]
3100 = 535,073 &= 395,995 = 958,216 14,000]
== AR EHH] 1,945,034 795,904 1,149,130 [D] 0 = 41,750 1 0 ]
3120 = 535,073 &= 395,995 = 958,216 = 14,000]
SsE8E 1,945,034 795,904 1,149,130 [D] 0 = 41,750 o 0 ]
3124 (= 535,073 & 395,995 = 958,216 = 14,000]
S92 1,945,034 795,904 1,149,130 [l 0 = 41,750 0 ]
100
3 A0 A 121,298 125,067 AN3,769
110
el 64,800 74,097 N9, 297
101
or24d| 64,800 74,097 N9, 297
64,800 74,097 A9,297 10 LAIAFSOI= Ol
OMIISASAIEE 22| o2
27 ,500& x5 x20d x 12& = 33,000
OSHAME L J|20/I3IE8 ZDESMARZ| 0122
27,5002 x2 % x252U X6 2 = 8,250
OUSEE AZRISFAIZ 22|00
27,5002 x2H x 102U X6 = 3,300
OsIIH =322 =g
50,000&x 18 x20x12& = 12,000
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Z:(3000)ZRIHLH  2H:(3100)5 4N ] 5t:(3120) s HIE:(3124) 501223 M8 (120) 2 &= b EREESEEE]
2 = d @ = oy im)
o & & At = 0 z
.28 N AME = of & ¥ o= A
ONDIZAY & St S H2EX
20,0002 x 102 x103] = 2,000
4,200 4,200 0|04 RARILREA
ORANSYLLEX(He 302! 0I3H)
350,0009!x 122 = 4,200
301
SIS 4,700 4,950 250
4,700 4,950 A250(10 BAFAHIE A2
OMIIZSASASE B3 A2y
5,0002!x 1202 x23] = 1,200
OsgELs NSHLT 24
5,000 x302x103] = 1,500
OAMSH MIIEE5SE 9% DSHAX 24
15,0002 x50 x 13! = 750
OFMES 20t HMXRY SHNT B4
5,000 x50 2 x50 & = gt = 1,250
200 [2 535,073 = 395,995 & 836,918 = 14,000]
AFRLOfl & 1,823,736 670,837 1,152,899 [ 0 = 41,750 0 ]
210 [2 535,073 = 395,995 & 521,818 = 14,000]
BEAY 1,508,636 472,937 1,035,699 [ 0 = 41,750 1 0 ]
101
o1 34,390 35,914 A 1,524




Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I &:(3120)=s&EXE NIg:(3124)soIsE = NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

& = & 4 & H m
o oF o | - A = Sl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l & oM = A -
34,390 35,914 A1,524110 LAIAtR QIR 2l

OYMH=HEZ QA2 AISA 31,0002/x252Ux 108 = 7,750

(=) 3,875

() 3,875

OELATA QI AIS 37,48021x252Ux 108 = 9,370

(=) 3,142

() 6,228

Osdl|lsE2 B35 g = 8,330

(=) 5,950

(2) 2,380

OWSY=I|=s8 T MUIALSIAIY ol = 8,940

(=) 4,470

(2) 4,470

201
A2 A Y| 3,000 4,000 A 1,000
3,000 4,000 A1,000[01 LEr2HH|

OBta2Y| 2,000

(=) 1,000

() 1,000

0 SIHEPAHLE ARE 9 500,0009x45 = 2,000

OAl& ZHI S X 1,000




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3124)s2I1s23 NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

2 = & ¢ = m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -
(=) 500
(2) 500
o HAlSHEE ALEY LK = 1,000
202
o Hl 9,836 12,836 A3,000
6,836 6,836 0/01 20
OsIHEGAALE SEMNY = 5,000
(=) 2,500
() 2,500
OsE2 ASTAEA 0H| = 1,836
(=) 1,836
3,000 6,000 A3,000(03 =2/04H]
OsIHEAGALE IN24F ol 3,000,0002x1 = 3,000
(=) 1,500
(2) 1,500
206
24l 12,588 14,916 N2, 328 OHMNSHEE 29 7L 400,0002x108 = 4,000
(=) 2,000
(2) 2,000
OH M= 2 dijs2=T A% 2L
100,000 x10& = 1,000
(2) 500
(2) 500




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3120)=s&EXE HE:(3124) sl =85 NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

t = 7SI E R == Y Im]
o & & At = 0 z
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
ORIz S(SIHDNS SHAY )
88,0002 x20& = 1,760
(2) 880
(2) 880
OELAZTA 29 a7 138,40094x20E = 2,768
(2) 1,384
(2) 1,384
ONSYSI|=8E MUIALSAIY HEaRY
53,0002 x20& = 1,060
(=) 530
(2) 530
ORIBHASAS MA Az EAAY HE 2
1,000, 0002 x2IH A = 2,000
(%) 1,000
() 1,000
207
o ol e y| 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000|03 Al& & 2H|
OndsE HHES QI EQAEZEREA
10,000,000 x 170 A = 10,000
(=) 5,000
(2) 5,000
OCIAHIOIE HEE A=t 24




X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] & (3120) s E=RE Mg :(3124) 5401583 HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]
& = & 4 & H m
o oF o | - A = Sl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A - -
10,000,000 x 170 A 10,000
(=) 5,000
() 5,000
301
UBIE A2 4,320 3,240 1,080
4,320 3,240 1,080/ 10 SAIAIH| B A2
OsdE ASTA SIHEA 80,0002 x54 It 4,320
(=) 4,320
307
0I2H0| A 426,746 20,880 405,866
426,746 20,880 405,866 |02 QI2IAAE X
OXXEZ2 2ANZ2 HELMALLY
14,800,000 x80/100 11,840
(=) 7,400
(%) 1,332
() 3,108
OELM2M 223 236,717
(=) 164,461
() 12,016
(2) 60,240
O AFH XA AS 6,381,000 x 115 I} 70,200
(=) 35, 100
(%) 14,040
(2) 21,060




Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I &:(3120)sEXE Mg (3124)s2I1s23 HIAIE: (210) B = AL (=3[ dE]

ot = b S E B e= m)
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -
Os=ZSMNEE X 368,000&x114ha = 42,000
(%) 13,000
(2) 29,000
OFEESHRI BN 123,65024%x230ha = 28,000
() 4,200
(2) 9,800
() 14,000
OFEESIHRI| BRI KA 128,00024x108ha = 13,824
() 4,147
(2) 9,677
OHESZE XM = 24,165
() 4,833
(2) 19,332
401
=L 200,000 0 200,000
CHH
200,000 0 200,000(01 Al&dH]
OUNSIIH BERED AS = 200,000
(2) 100,000
() 34,000
(2) 66,000
402
0I2HRHE0| 467,806 357,101 110,705
bS]




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & :(3120)s&EXE Mg (3124)s2I1s23 NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

ni; = PSR I m)
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -
467,806 357,101 110,705/01 212t t=28 X

ONAPZONS MSAF ALY 5,000,000 x10H A = 5,000
(=) 2,500
() 2,500

O YalES=a2el AlgAY 1
5,000,000 x37H £ = 15,000
(=) 7,500
(2) 7,500

OLEl2ItiA HIYYETHE &0
20,000,000 x 190 & = 20,000
(2) 10,000
(2) 10,000
OIS HASAS MACHT] AlH 5,000,000 x 100 = 5,000
() 2,500
(2) 2,500
ou=xax) 22 500,0009x390H = 19,500
() 5,850
(2) 13,650
OSRUUE2EL AlLINH ALY = 50,000
(&) 50,000
0o™8E AAMAR2EE A|MIHA = 56,000
(%) 56,000
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3120) s =85 Mgt (3124)sed|=82 MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [¢9FA]
2 = & 4" & H m
of & o | - & = | S
I 2 S MIE L AIAIE =] O]l &b o = A 2 -
329,950 24,050 305,900 (01 KHAtLSEF EH

OdgaI|IE 18 SHFH|(EHAaEI)] 2)
7,800, 0002 x 1CH = 7,800
(=) 3,900
(2) 3,900
OXSES AIIE DEY| 15,400
(=) 7,700
(2) 7,700
o AAZ2EI2 2 5,800,000 x1CH = 5,800
0 EEIISD| 9,600,000 x1CH = 9,600

OH gl 242 ItHet 2

1,250,0002 x 1CH = 1,250
(2) 625
(2) 625
OH HalSH&E HHe2 500,000 x4E = 2,000
(=) 1,000
(2) 1,000

Os3X ELHLE TSN IHHE 7
1,000,000 x 141 E = 1,000
(=) 500
(2) 500




Z:(3000) 3 MIJH el

2:(3100) ==

SR

Mg (3124)s2I1s23

HIAIE: (210) B = AL

el E ]

=

t

=2
=

03
I

ELME.

MIAlIe

i
i

x
12

=

Ol

o

A

&t =

Il

P

OZgdgd8 UXEot et 72
2,500,000&x15

ouosE sJAH 7Y

OUO=IIAH &otxtE XA X

OsIIA to

HaEH DY

OU=sII A2 R E 7Y
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X:(3000)ZRIONLHl  2+:(3300)2EXRSEINLH S (3310)AFRI RN M8 (3311) AR AL KI A8t (220) Xt AHL
L = SIS R = e m}
Of &b oM At = =
a2 8 Mg MAE =2 of &b oM = A

O2T205H HEEHDA NRL20/LB A ALY

45,000,000 x1.08/100

OIZ2 ZEAH (2 ) AIE R
65,000,000&x0.9/100

OZ3JXH (M)A Al R0HHI
130,000,000&x0.72/100

MESE FUIALG AIE R0

A
20,000,000&x1.08/100

O
oc
>

OS24 FHIAY AIZE20UH

30,000,000&x1.08/100

486

585

936

216

324




Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N NIg:(3312) T8 LK AMY NIAIEE: (120) B & I (=3[ dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
3000 (2 1,141,637 & 224,109 =2 677,717 2 0]
A MO | 2,043,463 1,200,272 843, 191 [D] 0 = 0 0 ]
3300 (2 1,141,637 & 224,109 2 677,717 2 0]
ZEIN]E I | 2,043,463 1,200,272 843,191 [D] 0 = 0 0 ]
3310 (=2 1,141,637 & 224,109 2 677,717 2 0]
NS DNEED] =y 2,043,463 1,200,272 843, 191 [D] 0 = 0 0 ]
3312 [2 1,141,637 & 224,109 = 677,717 = 0]
TUSAY 2,043,463 1,200,272 843,191 [l 0 = 0 0 ]
100
3 A0 A 6,050 5,950 100
120
FAE A 6,050 5,950 100
201
QEt2 A 3,050 3,450 A400
3,050 3,450 A400|01 LBt A
ofgsy = 1,050
O3 &kt = 2,000
202
o4 2,500 2,500 0
2,500 2,500 0|01 2LHoiHI
OXal o S2AAIY =X = 2,500
301
QEtgE A= 500 0 500




X:(3000) ZHINLHl  2:(3300)2E X JHEHHI & (3310) AFRI RFRIDH MEt: (3312) X2 Y S ALY HIAIEE: (120) 2 AH X 2 ) G & ]
o B 4 = m
AF o ] m a 2 ) =
I 2 8t Mg AIAIE =2 Ak OoH = A
500 0 50010 SALAHI B A2
g HDE AMIASAY HID|zns AL 24
000 x50 x23] 500
200 =2 1,141,637 & 224,109 = 671,667 0]
AH Ol & 2,037,413 1,194,322 843,091 [l 0 = 0 0 ]
210 (2 1,141,637 & 224,109 = 571,127 0]
BXALY 1,936,873 1,119,822 817,051 [2I 0 = 0 o 0 ]
101
oI A H| 335,762 213,718 122,044
335,762 213,718 122,044 110 LAIAtSA Q122
OZ22A JIR)| o2 = 290,000
(=) 203,000
() 26,100
(2) 60,900
OZZA2IDIR)| DS 10,560
(=) 10,560
O£t AFZIEALS Q10! 35,202
(=) 24,642
(%) 3,167
(2) 7,393
201
ULt A 5,180 0 5,180
5,180 0 5,180|01 LBr2YH]




Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3312) Rl A SEALY NIAIE: (210) 2R A Y [2E][EeR: ]

2 = & ¢ = m
— of A o - Hl - A = ol %
5B HE S = o & | =z oA N - N
OAlIE &Y S X 5,180
(2) 2,590
(%) 777
(2) 1,813
0 =JtRI| HHIZE RXHI(10H) = 5,180
401
NE=LE ! 1,389,009 846,054 542,955
CHHl
1,316,337 820,820 495,517 |01 Al&H]
O=Cte =J131I1(900ha) = 1,040,405
(=) 581,378
() 115,235
() 343,792
OXE Xl AtE22|(361ha) = 147,050
(=) 81,694
() 19,607
(2) 45,749
Oulst2a2ith =AM (2ha) = 4,387
(2) 2,438
(%) 584
(2) 1,365
OZd M4 =2 (20ha) = 32,143
(2) 20,640




Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3312) Rl A SEALY NIAIE: (210) 2R A Y [2E][EeR: ]

Ot = PSIE e m
— of A o - Hl - A = ol %
X 2 E KB HIHIE = of & o | = A - = -
(&) 3,451
(2) 8,052
OUWELIR Z=2l(7ha) = 11,897
(=) 8,076
() 1,147
() 2,674
OAt22|27|18 E2(5ha) = 7,800
(2) 3,555
(%) 1,275
() 2,970
OzIIChA LR 4 Al(7ha) = 11,250
(=) 7,224
() 1,208
(2) 2,818
O£ &%z XA (5ha) = 12,439
(=) 6,360
() 1,824
(2) 4,255
O=Z9olx2l(2ha) = 22,678
(2) 11,484
() 2,441
(2) 8,753
OZX2X Hl23I((13ha) = 2,706
(=) 2,105
(&) 180




XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3312) X2l LS AY MIAIEE: (210) B ALY 2] [oe @]
ot = PSR E R e H mi
o & o oo & s 5] x
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
(2) 421
o2uR=xg 23,582
() 7,077
(2) 16,505
9,553 0 9,553(02 2t2lHl
OZXEIALY A 2el 9,553
(=) 6,700
(%) 833
(2) 2,020
63,119 25,234 37,885(03 Al&2HYI
OZZAH JIR)| 20 58,314
(=) 40,819
() 5,248
(2) 12,247
O=02 £JIR)| 20|
1,040, 405,000 x0.36/100 3,746
OXEXl ALE2t2] AIZ 2]
147,050,000 x0.72/100 1,059
402
0IZ2HRHE0| 197,922 55,550 142,372
bS]
197,922 55,550 142,372/01 Q12+ t=28 X




ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3300) = E Xt

Mg (3312) Rl A SEALY

HIAIE: (210) B =AY

P EA]

=

t

-/

X

'.

i

=13

O .

NIg. HIAle

j==}
=

i

12

=

Ol

VAN

o

2k
(=]

&t =

Il

P

OEDTHHHAIAE KR (20HA)

O
il
0x
4>

ELHEA

1K

O
0o
z
Mo
>
0
yo
Y
>
>
nx

O/ B0l OHAXIR AP (1090 4)

Ogf A2 AIEX&

18,000
9,000
4,500
4,500

4,750
3,800
475
475

60,000
30,000
15,000
15,000

10,500
7,500
1,500
1,500

8,400
4,200
1,260
2,940

3,620
1,810

543
1,267




XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3312) X2l LS AY MIAIEE: (210) B ALY 2] [oe @]
! = "SI mi
of A o il - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
O 28 X x2l(13ha) = 50, 187
(2) 39,034
() 3,346
(2) 7,807
OKRsEX Z&(11ha) = 42,465
(2) 33,028
() 2,831
() 6,606
405
KHAFE SH| 9,000 4,500 4,500
9,000 4,500 4,500(01 AL 2SEH S
Oz 92 MARH 2 = 9,000
() 4,500
(2) 4,500
220
XHHIAFS 100,540 74,500 26,040
401
AlAHlYs 100,540 74,500 26,040
CHH
100,000 74,500 25,500(01 Al&H]
OS2 AFHIALY 40,000
o CHUS M A 2,000,000 x5ha = 10,000




& :(3000) ZHIIONEH] 2t (3300)=2EXNJAEEIMLY] & (3310) A& XA IH e HI&:(3312) 2 LS ALY NI KIEE: (220) RERIAFS 2] [ FA]
o = @ | | oy m
o oF o | - A = o] =
Bo2.8NE . HHE = o & W = oA
0 SMZIE L SAALE = 30,000
Ogt4 EZH ISR EAIY 60,000
o stR&t EE ATHALS 50,000
0 IR HEAITNK AlBIAEY
1,000,000& x10ha 10,000
540 540103 Al&=20HYI
OBA HER JIPE LA AlL 2|
60,000,0002/x0.9/100 540




X:(3000)ZHNSH 2 (3300)REXSSEINLH] B (3310) A2 THEIHE MIE: (3313) AP QQIE A AIAIE: (110)0124H] SH|[oeme]
2 - FS I m
of A o il - A = wl =
X B st NE MM E = o A | = A2
3000 (= 0 < 36.600 @ 260,114 =  292.800]
= K2 H| 589,514 940,046 A350.532|  [Jl 0 = 0 m 0 ]
3300 (= 0 < 36.600 @ 260,114 =  292.800]
SEN B =] 589,514 940,046 A350.532| [l 0 = 0 m 0 ]
3310 E 0 < 36.600 2 260,114 =  292.800]
AT RN 589,514 940,046 A350.532 Dl 0 = 0 m 0 ]
3313 (= 0 < 36.600 2 260,114 =  292.800]
APBHRIQI T AbQd 589,514 940,046 A350,532| [ 0 = 0 0 ]
100
24 ALO| A 8.250 7.710 540
110
0121 H| 8.250 7.710 540
101
o124 H| 8.250 7.710 540
8.250 7.710 54010 L AIAlSiQI= 2!
OATAIB R (Z2HY| S) 012
27 50021 x5% x 102 X6 L 8.250
200 (= 0 & 36.600 @  251.864 =  292.800]
AFEL Ol AF 581,264 932,336 351,072 [Jl 0 = 0 0 ]
210 (= 0 < 36.600 2  127.784 = 292.800]
EEIN 457,184 929,336 Ad472.152) [l 0 = 0 m 0 ]
401
T 372,923 745,466 AB72,543
chb|
366,000 740,000 A374,00001 Al&H|




XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3313) Al 2 & S ALY MIAIEE: (210) B ALY 2] [oe @]
! = "SI mi
of A o il - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
OUTAA = 125,000
() 12,500
(2) 12,500
() 100,000
OUT X NAIA = 205,000
() 20,500
(2) 20,500
() 164,000
OLZAlE BLEAY = 36,000
() 3,600
() 3,600
() 28,800
4,223 0 4,223/02 22l
OLZTREZNSAIY 22l
205,000,000 x2.06/100 = 4,223
2,700 5,466 A2,766(03 Al&E2THYI

OUZAlIA Al R2HY 125,000,000 x0.72/100 = 900

OUTAZINSAIY AlA20HY|
205,000,000 x0.72/100 = 1,476

OUTAIEB2AY A2
36,000,0002x0.9/100 = 324




ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3300) = E Xt

MIEH: (3313) At L A = A

NIAIEE: (210) 2R A

| &

=

t

i

EME L AAE

220
KEAIAH

B /d— OH = E H' _L_JL _77(_
= &b OH = A 2
403
AXSHIS 84,261 183,870 99,609
X0l &
84,261 183,870 A99,60902 SJ|12S0ICH
OAHZHEH (201 44,434
OAPEE A 817
oAt = 1,890
Oottel 74 36,000
Oded =4 1,120
124,080 3,000 121,080
206
Mz dl 3,000 3,000 0/02: & =3} Hlg+ 6,000 x500£ 3,000
401
A&EBIZR 121,080 0 121,080
CHul
120,000 0 120,000|01 Al &H|
OHgtatd A= HUIAFY (2km) 10,000

O== A2t

40,000




Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (B313) At L & E ALY NIAIES: (220) KA ALY (=3[ dE]

i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
ORY U3 2= Y2 24(1km) = 10,000
OLZAIE ZHID1 AF (120km) = 40,000
OAE 9 AR BIRIAIY BRI Ba3 = 20,000
1,080 0 1,080|03 Al& 2 CHH|
O=staty AT HUIAY ALY
10,000,000&x1.08/100 = 108
ORIMIZE OFAOIE Y= Y2 E4AL Al R
40,000,0002x1.08/100 = 432
ORUD AT YA 2HAY AL
10,000,0002x1.08/100 = 108

OYSAIEX 24D AHE AIZ R0
40,000,000& x1.08/100 = 432




Z:(3000) B MoK HI :(3300) = E A& el 8 :(3310) M RN Mg (3314) M ES ALY MIAIEE: (110) @l 248l BE=E=1
o B 4 = m
AF o ] m a 2 ) =
&2 g MeE AAE = &b o4 s A &
3000 [= 199,876 = 71,197 = 940,346 = 0]
A NIOH I 1,214,881 927,240 287,641 [7I 0 = 3,462 1l 0 ]
3300 [= 199,876 = 71,197 & 940,346 = 0]
=EXNAEZSHE 1,214,881 927,240 287,641 [ 0 = 3,462 1 0 ]
3310 [= 199,876 = 71,197 = 940,346 = 0]
AHE AR 1,214,881 927,240 287,641 [2I 0 = 3,462 1 0 ]
3314 [= 199,876 = 71,197 & 940,346 = 0]
MEESAS 1,214,881 927,240 287,641 [2I 0 = 3,462 1l 0 ]
100
XK= Fay 401,593 366,851 34,742
110
el2id| 318,243 318,501 N258
101
elealla] 318,243 318,501 N258
318,243 318,501 A258110 LAIAH QIR
OLt=ZAIE 1A 318,243
0 ZAZAIA 29,000&x10Ex190 55,100
0 LA 26,6603 x39E x185& 192,352
0 JISZAIE 28,660&x13¥x190& = 70,791
120
o83t 83,350 48,350 35,000
201
eEtE2E 74,700 43,200 31,500
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& (3000) & XK & H :(3300) = EX} HEtHl & (3310) At XH Mgt (3314) M2 S HIAIE: (120) B & X 2| Crel: &9l
o B 4 = m
oo ’ N & ol ES
.2 g N MM 2 & oA s A Z
OU=ZANE H2us 150,000&x58 = 750
303
Za= 2,200 1,700 500| Oat=2 X SEEIH Al 2,200
500,000&x159 = 500
400,000&x289 = 800
300,000&x35® = 900
200 LS 71,197 = 538,753 o 0]
AR Ol & 813,288 560,389 252,899 2 3,462 1 0 ]
210 ES 71,197 = 210,378 o 0]
N 484,913 367,381 117,532 = 3,462 1 0 ]
101
Al 374,113 235,204 138,909
374,113 235,204 138,909 10 L AlAtS Q!
HCH (35 = 197,400
(= 59,220
(&= 41,454
(= 96,726
HCH +=g(298) = 500
(= 150
(&= 105
(= 245
OXlgd SMITH = = 956
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3314) B ES ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

2 = & 4" & H m
of A o | - A = I =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A -

0 MEBSASIAIY 22X HP=2UXAG e
= 2,400
O=&H| 6,000
(=) 600
(%) 420
(2) 4,980
0 MEXIF Z A 5,00084x1,200% = 6,000
OAIE &Y S X 5,600
(=) 1,500
() 1,230
(2) 2,870
o ZAIItNlet SXES = 5,000
0 MEXS SEXFA(IHA) = 600

206

24l 18,558 25,708 AT7,150| OJH QI &I 5} & ] = 18,333
(2) 5,500
(%) 3,850
() 8,983
OXSIRE A2AH P2 = 205
(=) 67
() 47
(2) 111




ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3300)=EXEE

Mg (3314) B ES ALY

HIAIE: (210) B = AL

P EA]

=

t

-/

X

'.

i

=13

O .

NIg. HIAle

j==}
=

=

Ol

o

A

=
=2

Il

P

401
ANEHILSE

CHHl

66,082

A6,387

60,477

A11,473

01 AIZH|

oaue

O
i
ol
4

O
i
ol
4

OLDAMS

AR

Ol

e/t

4

I
rE
0

HIAH

HIAH

0%

oo
op
0z
é

>

2,703
1,442
377
884

24,000
1,512
20,757
1,731

24,000
1,512
20,757
1,731

4,874
3,412

438
1,024

4,900
1,470
1,029
2,401




XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mgt (3314) M BB ALY HIAIE : (210) 2] [oe @]
2 - FS I m
o et o e " ) =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
5,605 519 5,086|03 Al S CHH]
O£2AX A 2014l = 3,818
(2) 2,672
() 344
(2) 802
OMBIBSASIAIE XS = 1,787
(=) 1,251
(%) 161
(2) 375
220
XEHI A 328,375 193,008 135,367
206
24l 6,000 6,000 000EE4 L =529 HilE M=
15,0002 x2ZEx200 = 6,000
308
AXISHHS 123,000 107,000 16,000
ol
123,000 107,000 16,000 05 XHXISHMI2t2 &2
Ol dxtz = 123,000
401
A&y YLs 185,375 66,008 119,367
CHl
184,151 65,000 119,151(01 Al&dH]




ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3300)=EXEE

Mg (3314) B ES ALY

HIAIE: (220) XEAIAHS

]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
Osktz A = 50,000
OSiz2 AIES22(2= X2 7IHA) = 50,000
Olls:=H Es4 & S HE AZE2e = 30,000
2A4E HellE L D=2 M = 4,151
OSK2 SSoHE ¥ STEXT FH| = 50,000
1,224 1,008 216(03 AlE £ 0HY|
OSAZNELAIS 22| AlE2THYI
100,000, 0002 x0.90/100 = 900
ONI2EZFH B54 U LA AISD2| Al&20HH
30,000,0002/x1.08/100 = 324
402
0I2+XH= 0| 14,000 14,000 0
&
14,000 14,000 0/01 DIZIRp=E X
OgLIPE a2 LR X
7,000,000 x23 = 14,000




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXESENLE| &:(3320)2A 422 MIgH:(3321)H &8 S MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

L) = M| 2| oy i}
o & & At = 0 z
I 28 NIE MM E =2 o AW = oA 2
3000
RN 63,028 55,474 7,554
3300
2ENASEN L 63,028 55,474 7,554
3320
AL 2e| 63,028 55,474 7,554
3321
AL 63,028 55,474 7,554
100
2 A0l A 63,028 55,474 7,554
120
ZA=AY| 63,028 55,474 7,554
201
B2 Ay 25,468 19,445 6,023
25,468 19,445 6,023/01 LEr2AHH|
oYt = 19,000
O23R223 < HAl = 1,500
O3zl = 4,968
202
Ot 30,360 28,829 1,531
30,360 28,829 1,531/01 2LHOIH
OALHIHYL FHOH| = 30,360




ZH:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300)=2E X2 EEILH| & :(3320) 4 & 22| MIgH: (3321) A B H NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
203
g2 =8| 7,200 7,200 0
3,000 3,000 0/03 AIM=XHRF&HI
OXNGeg JRFa 20,0002 x15%x102 = 3,000
4,200 4,200 004 BPASIYLEAY|

ORMSgARFT(ZE 302 0I5

350,000 x12&

4,200




ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKASEZINEH| &:(3320)H & 22 Mgt (3322) E2H & ALY NIAISE: (110) @124 H] 2] Y]
o = SRR m
of A o il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = A 2
3000 [= 0 &= 0o = 7,797,802 = 575,000]
A MO | 8,372,802 6,464,383 1,908,419 [D] 0 =2 0 0 ]
3300 = 0 = 0o =& 7,797,802 =« 575,000]
ZEIN]E I | 8,372,802 6,464,383 1,908,419 [D] 0 = 0 o 0 ]
3320 = 0 & 0o = 7,797,802 = 575,000]
21422 8,372,802 6,464,383 1,908,419 [D] 0 = 0 o 0 ]
3302 [= 0 & 0 2 7.797.802 2  575.000]
CE2AMAY 8.372.802 6.464,383 1,008,419 [2l 0 = 0 0 ]
100
3 A0 A 28,848 28,848 0
110
ol4d| 11,348 11,348 0
101
ol A 11,348 11,348 0
2.700 2.700 0/09 2goi=gl
O1l=H| 2,700
o S22 BEHE 3¢ 70,000 x15H = 1,050
0 E2428 XAZ(=2=x=) 1Y 70,000 x15H = 1,050
0 E2429 Lo3 U 20 g
40,000 x15H = 600
8.648 8.648 0110 L AIAIH o122 2!
OXe= WSS A} 8,648




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXESENLE| &:(3320)2A 422 Mg (3322) =2 A E ALY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = of & ¥ o= A
o 2l2iH| 27,7163 x2Bx39X Ex3uH = 6,486
o OF2t=¢& 27, 7163239 Ex1nll = 2,162
120
oA 17,500 17,500 0
201
IR 17,500 17,500 0
17,500 17,500 0|01 LEt=SH]
Ogxt=z = 5,500
@)=a:] = 7,000
OAl2 E#HI=Xldl = 5,000
200 [= 0 = 0 =& 7,768,954 & 575,000]
AL Off & 8,343,954 6,435,535 1,908,419| [2I 0 = 0 u 0 ]
210 [= 0 & 0 = 574,018 = 575,000]
SEAY 1,149,018 1,070,000 79,018 [2I 0 = 0 0 ]
401
AMEHIE 1,149,018 1,070,000 79,018
CH bl
1,142,000 1,063,437 78,563/01 Al&Hl
OSBER HEAY = 675,000
(=2 325,000
(2 350,000




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXESENLE| &:(3320)2A 422 HIE:(3322) =2 1A Y NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

2 = qod = | oy )
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
ORIEE2 MHEAY AAIA A
675,000,000 x2.99/100 = 20,000
OLSAIDRESR HEAY = 50,000
() 25,000
() 25,000
ONBIOIZEES Y &AL = 384,000
() 184,000
() 200,000
ORISR JHAAIY ALAI&HY|
384,000,000 x3.39/100 = 13,000
7,018 6,563 45503 Al& 2014
ORIES2ME ALY Al & 2THY
675,000,000 x0.63/100 = 4,253
ONBI0IEE R ALY AlZ 20U
384,000,000 x0.72/100 = 2,765
220
KERI A 7,194,936 5,365,535 1,829,401
206
24l 4,800 0 4,800|0O%29 AT 20,00024x158x6E = 1,800
ON&E d3tz2s 1Y 4,00094x750Z = 3,000
401
AlAgles 7,187,336 5,365,535 1,821,801




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXESENLE| &:(3320)2A 422 Mg (3322) =2 A E ALY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
o & & At = 0 z
X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
CHl
7,080,000 5,270,350 1,809,650 01 Al&HI
O2E=HHIAIE = 3,584,998
ORZHYIAFY Al A& H = 95,002
O=sHEEZ2EUIAIY = 2,435,460
OSOHEZ2FHIAIS AAI A H Y = 64,540
O X2l Ate = 150,000
OsHEZ2s A 2el Al = 100,000
OEZHAUER D=A 242 = 500,000
O%ld 9402 Az SHIX = 150,000
107,336 95,185 12,151/03 Al& £204H|
ORZHUIAIY A2
,680,000, 000 x0.27/100 = 9,936
OZZHUIANY s = 50,000
OSOHEZ2HHIAIS A& =2HY]
2,500,000,0002x0.36/100 = 9,000




ZH:(3000) B MIDHEH]  2:(3300)2EXNREZIHEH| &:(3320)H - 22| HNISt: (3322) E2 H A ALY MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ Ed]

o = Hod g | oy m

ol A o | - A = 5 z

X2 s ME HAE = o & o o= oA oz

O=0EC2HHAY Zatasa - 38,400
405
e 2,800 0 2,800
2,800 0 2,800(01 AL SEH =

O0zI 2 400,0008x7TH = 2,800




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXESENLE| &:(3320)2A 422 NIgH:(3323) F FRAMEAY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

i = SIS == S i}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
3000 (=2 0 & 202,500 = 1,485,580 = 2,426,000]
RN 4,114,080 3,235,444 878,636 [ 0 2 0 o 0 ]
3300 = 0 = 202,500 = 1,485,580 & 2,426,000]
2EXA B Z L 4,114,080 3,235,444 878,636 [ 0 = 0 o 0 ]
3320 =2 0 = 202,500 = 1,485,580 = 2,426,000]
A ze| 4,114,080 3,235,444 878,636 [7I 0 = 0 o 0 ]
3323 (=2 0 = 202,500 = 1,485,580 & 2,426,000]
M= ALY 4,114,080 3,235,444 878,636 [ 0 = 0 0 ]
200 (=2 0 & 202,500 = 1,485,580 = 2,426,000]
AR Ol & 4,114,080 3,235,444 878,636 [ 0 2 0 o 0 ]
210 = 0 = 202,500 = 485,580 =  2,426,000]
HXALY 3,114,080 1,872,444 1,241,636| [2I 0 = 0 o 0 ]
401
=L 3,114,080 1,872,444 1,241,636
CHH
3,017,114 1,790,000 1,227, 11401 Al&H]
OF =AML AL = 1,651,056
() 165,500
(2) 159,556
() 1,326,000
OHADIS A ALY = 993,739
(2) 193,739
() 800,000
OsZ0t2 SEMHLAY = 372,319
(&) 37,000
() 35,319




X:(3000)ZRNSH 2 (3300)REXS S EI L B (3320) 24 22 MIE: (3323) B ZZNL ALY KIAE: (210) 8 FA SERETY
o = SRR m
of A o il - A = wl =
X OB a S KAE = o A o | = oA 2
= 300,000
96.966 82,444 14522103 Al&2 = CHH]
OBZAWLAIY Al& 20|
1.651,056,00021x0.36/100 5.944
ORADNS ZHAY AlL20iH]
993,739, 0002 x0.63/100 6.261
O=Z=0I2 LA AlL2Y
372.319.00021x0.72/100 2,681
ORTZANLAIY BHUEX =222
270 XIx 152, 0002 x2 82,080
220
TR A S 1,000,000 1,363,000 A 363,000
401
N 1,000,000 1,363,000 363,000
chb|
1,000,000 1,363,000 A363,00001 Al&H|
OLs =AEBE P4 50,000
OMANS EHAMY S KL H] 900,000
O=QIEAlL DI22X 2A2 50,000




X:(3000)ZRNSH 2 (3300)REXS S EI L B (3320) 24 22 NI : (3324) = 2| FE A AL AIAIEE: (110)0124H] I )
o = SRR m
of A o il - A = wl =
X OB a S KAE = o A o | = A 2
3000 (= 0 &  217.300 2  59.056 =  852,400]
= K2 H| 1.673.723 6.515.700| A4.841.986| [JI 0 2 8967 1 0 ]
3300 E 0 &  217.300 2  59.056 =  852,400]
SEN B =] 1,673,723 6.515.700| A4.841.986| [ 0 2 8967 1 0 ]
3320 = 0 & 217.300 2  595.086 =  852,400]
A 1,673,723 6.515.700| A4.841.986| [ 0 = 8967 0 ]
3304 (= 0 &  217.300 2  595.086 =  852,400]
=01 7] B K A AL 1,673,723 6.515.700| A4.841.986| [l 0 = 8967 1 0 ]
100
25 ALOH A 58,750 48,878 9.872
110
0121 H| 13.750 13,878 128
101
o124 4| 13.750 13,878 A128
13,750 13,878 A128/10 L AIAFS OIS Q!
OH£=22| olzgl 07 500X 102x502 = 13.750
120
2 AR | 45,000 35,000 10,000
201
QB2 o 45.000 35,000 10.000
45.000 35,000 10.000/01 LBrE oy
ozZ2e2 ¥ HAl - 25.000
O & ZH S X bl - 10,000




X:(3000)ZHONLHl 2+ (3300)2EXASEINLY| 8:(3320) A& 22 ME:(3324) S HDIBHRAAIY  HIAIE: (120)H A =AY 2] [oe @]
! = "SI mi
of A o il - A = gl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
OgBta2H| 10,000
0 SEMSSSMNLAIY HEAN & Seto =
10,000
200 = 0 = 217,300 = 536,306 T 852,400]
AH Ol & 1,614,973 6,466,831 ~A4,851,858| [JI 0 = 8,967 1 0 ]
210 (2 0 = 217,300 = 299,163 =# 852,400]
BXALY 1,377,830 6,416,830 25,039,000 [2I 0 = 8,967 1 0 ]
401
AlAgles 1,377,830 1,662,830 /285,000
CHl
1,369,508 1,655,289 A285,781/01 Al&H]
O=%2|H 22IAld SX2ell 21,830
() 12,863
(2) 8,967
OsE=MEE2 LAY (4K ) 690,649
() 134,649
() 556,000
OJIHE BX2 & TEA (2K ) 271,048
() 27,300
(2) 25,348
() 218,400
OBt THHl 24 LAY 97,125
(%) 10,000




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXESENLE| &:(3320)2A 422 NIgH:(3324) = HDIEEE MY MIAE:(210) EXAY (=3[ dE]

ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =] O]l &b o = A 2
(2) 9,125
() 78,000
OCH2AUI2=2 . 24AH(0.8km) = 158,856
(&) 80,000
(2) 78,856
OXNEER EA SAH2 Kot (ZE 22) = 60,000
(&) 30,000
() 30,000
O22%s 242 FH|(200m) = 20,000
(&) 20,000
OFZX=2 2H0|HH=& &X(EBZ 27]) = 20,000
(&) 20,000
OLYANLS 598 Xt (2E 12) = 30,000
(%) 30,000
8,322 7,541 78103 Al& £ 0HH|
SEMSES LAY AIE RO
690,649,000 x0.63/100 = 4,351
OJIHBIE=Z 8 TAAY AILL20HY]
271,048,000 x0.72/100 = 1,952
OBt THHl 24 EAIY A& 2|
97,125,0002x0.9/100 = 875




Z:(3000) & HIJH &bl ((3300)2EXNKASEIN Y] & (3320) A& 22 MISt: (3324) s HIIBFRE ALY MIAIE: (210) EXZALS CHe MR
o = = m
Ao u] im) Al 2 =
EONE MM =2 oH s A &
OH2i£E=2 H.ESAISE AIEE0HY]
158,856,0002x0.72/100 1,144
220
XX A 237,143 50,001 187,142
401
AMEHIZLE 237,143 50,001 187,142
CHyl
236,179 49,466 186,713(01 Al&H|
OBt =58 ZHAY 39,714
OdlEs=2 SEHSA 59,465
SQsg SZEZA 30,000
Oz jEYAs & s s2 & 100,000
OXHEOE OllEY s2 & 23| 7,000
964 535 429103 Al 200t
OBIA RN =58 ZAAIS AIZ 20|
39,714,000 x1.08/100 429
OdlE =2 SZHEAIY AE20H]
59,465,000 x0.9/100 535




X:(3000)BHIONLH] 2+ (3300)2EXNADEINLY| 3h:(3320) 2L 22 MEt: (3325)8t2 s = AFZE]  MAMIE: (210) 2 Z A 2] [oe @]
! = "SI mi
of A o il - A = wl =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
3000 (=2 0 & 292,300 = 322,300 =  3,793,400]
RN 4,408,000 4,408,000 [2I 0 2 0 o 0 ]
3300 = 0 = 292,300 = 322,300 =  3,793,400]
2EXA B Z L 4,408,000 4,408,000 [2I 0 = 0 o 0 ]
3320 = 0 < 292,300 = 322,300 =  3,793,400]
A ze| 4,408,000 4,408,000 [2I 0 = 0 o 0 ]
3325 (=2 0 = 292,300 = 322,300 & 3,793,400]
St2=Z=2 A2 4,408,000 4,408,000/ [l 0 = 0 0 ]
200 (=2 0 & 292,300 = 322,300 =  3,793,400]
AR Ol & 4,408,000 4,408,000 [2I 0 2 0 o 0 ]
210 = 0 = 292,300 = 292,300 =  3,793,400]
HXALY 4,378,000 4,378,000 [2I 0 = 0 o 0 ]
403
XX SRS 4,378,000 4,378,000
X0l ™
4,378,000 4,378,000/02 2| 2tSOICHEHCHE AL HI
OYAX R SHMAD|BE ZSEEHIALY 4,030,000
() 201,500
(2) 201,500
() 3,627,000
OJIHGIE=Z & TEAAY 208,000
(&) 20,800
() 20,800
() 166,400
OFU222 MH|IAY 140,000
(%) 70,000




OsZIIEHAIE = X2l

Z:(3000) B MIOHEH] 2 (3300)2EAREEIOHLHl &:(3320)AH A Mg :(3325)st=sE=3 A2l MAME: (210)ExZAIS SR & ]
o = = m
Ao u] imi o 2 J)
2 & NE. A A == oH = A
70,000
220
KX AR 30,000 30,000
401
ANEHIZLE 30,000 30,000
il
30,000 30,000(01 Al&H|

30,000




X (3000)ZHHLHl B (3300)2EXEEEINLH] 2 (3330) Kl AL 22l MIE: (3331) XH L0 2 ALY IS : (120) 2 AR 2 b I )
o = SRR m
of A o il - A = wl =
X OB a S KAE = o A o | = A 2
3000 (= 0 < 13.608 =  177.535 = 0]
= K2 H| 191, 143 130,433 60.710| [JI 0 2 0 m 0 ]
3300 = 0 < 13.608 =  177.535 = 0]
SEN B =] 191, 143 130,433 60.710| [JI 0 2 0 m 0 ]
3330 = 0 < 13.608 =  177.535 = 0]
P IE 191,143 130,433 60.710| [JI 0 = 0 m 0 ]
3331 (= 0 & 13.608 2  177.535 = 0]
TH L Ol 2 AL S 191, 143 130,433 60,710| [JI 0 = 0 0 ]
100
25 ALOH A 75.783 65,433 10,350
120
2 AR 2| 75.783 65,433 10,350
201
o Br2 o 30,783 30,471 312
30,783 30,471 312|101 LBr2 oy
SR 18.991
ozZ2e32 ¢ HA 5.088
Osasg 1,400
o2l 5.304
202
o1 33,600 23,962 9.638
33.600 23,962 9.638/01 =101t




ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)2EXNRESZ L] & :(3330) X =L T2 e MIEh: (3331) Mol 2k AFS HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
OMal t2el Q2=Roiy| = 30,600
OMLog & 22x2 =X = 3,000
203
A2 =X 6,200 7,200 A 1,000
2,000 3,000 A1,000(03 Al =R =X
OMo & THHoe S2F& 10,000& x50¥ x23] = 1,000
OFdl=7 F02A3H 24X 10,000 x50 x23| = 1,000
4,200 4,200 0|04 2SI RF=AH|
ORMSYARZE=T(HA 300! 0/5t)
350,000 x12& = 4,200
301
UBHE AR 5,200 3,800 1,400
2,600 3,800 AN1,200110 HAIAHIBEAZ
O™ NEEAI B4 10,0008 x100H = 1,000
OO ALY ORI R 24 012101 &4 X} 2A
10,000 x10&Ix6H = 600
OCESFRE DIANRI| =S 2P A
10,000@ x 10 x6H = 600




ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te MIEH: (3331) TH Ol 2 AL NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o zZ AU
OAtD & EOHA BAHRI2+01)
10,0002 x20% x23 = 400
2,600 0 2.600/12 JIEIB A2
OXYXSYIHE S=H| 200,00024x13H A = 2,600
200 [=2 0 = 13,608 = 31,752 & 0]
ARS Ofl &F 45,360 15,000 30,360 [2I 0 = 0 o 0 ]
210 [=2 0 = 13,608 = 31,752 & 0]
BXALY 45,360 15,000 30,360 [2I 0 = 0 0 ]
201
A2 A Y| 45,360 15,000 30,360
45,360 15,000 30,360(01 LBt=22H|
OBta2Y| 45,360
(&) 13,608
(2) 31,752
o OHAMZR|EXIT A X = 10,500
0 HHRSIRE EE2 ME = 10,000
0 JZMEAZX HI|HEAEA = 24,860
400
OlHIHIS 70,000 50,000 20,000
420
JIEt 70,000 50,000 20,000




ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te MIEH: (3331) TH Ol 2 AL NIAIE: (420) D1 E [2E][EeR: ]

=

t = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
702

J=sdsEs 70,000 50,000 20,000 OMt2teldl= = 70,000




ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te Mg (3332) =+ X MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

o = qod = | oy im)
of b o o = ) =
.28 MIBE MM E = o A% = oA
3000 [2 556,000 & 372,200 & 1,595,020 2 0]
Z AIJHE | 2,523,220 446,300 2,076,920 [7I 0 & 0 0 ]
3300 [= 556,000 &= 372,200 & 1,595,020 = 0]
S ENRASEIN L 2,523,220 446,300 2,076,920 [2I 0 & 0 0 ]
3330 [= 556,000 &= 372,200 =& 1,595,020 = 0]
K= a2ted 2,523,220 446,300 2,076,920 [JI 0 = 0 0 ]
3332 [2 556,000 & 372,200 & 1,505,020 7 0]
SR 2,523,220 446,300 2,076,920 [7I 0 = 0 0 ]
100
Z a0l At 22,350 4,400 17,950
110
oAy 7,150 0 7,150
101
eIl 7,150 0 7,150
7,150 0 7,150[10 LAIALSIOIS 2
OE46 2AIQ BE=E S|
27,5003 x1&Ex20&€x135 & = 7,150
120
EERS SRl 15,200 4,400 10,800
201
2ot 11,200 0 11,200
9,200 0 9,200|01 pt2HH]
o294y = 1,400
odx= = 7,800




ZH:(3000) B MIOHEH]  24:(3300)=2EXNKAESZIHetd| & :(3330) X =2 RHLH=2) AIgt: (3332) 22X NIAISE: (120) 3 & & A H| 2] Y]
o = SRR m
of A o il - A = gl =
X OB a S KAE = o A | = oA 2
2,000 0 2,000/02 A2 H|
QY HelY ALK& 2,000,000 %13l = 2,000
202
o4 H| 4,000 2,400 1,600
4,000 2.400 1,600/01 2UY01H]
OMB=7 2 AU YD) - 4,000
200 [= 556,000 &= 372,200 = 1,572,670 = 0]
AFES O A 2,500,870 441,900 2,058,970 [D] 0 = 0 o 0 ]
210 [= 556,000 & 372,200 = 378,801 =« 0]
BXAIA 1,307,001 6,200 1,300,801 [ 0 = 0 o 0 ]
201
B2 oy 11,000 6.200 4,800
11,000 6,200 4,800(01 &etedH|
OXNATHH 2=HH KA22d] = 11,000
(%) 2.200
(2) 8,800
401
ANEH S 1,296,001 0 1,296,001
chb|
1,287,482 0 1,287,482 101 Al&d]|
O TAHABKTR =AY - 452,741




ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te Mgt (3332) S 7 XI& NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

t = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
(=) 196,000
() 130,000
() 126,741
OXE MK P ALY = 834,741
(=) 360,000
(%) 240,000
() 234,741
8,519 0 8,519/03 Al & S CHH]
OFY MHAS X2 HHIALSY AlIELR0H
452,741,00024%0.72/100 = 3,260
OXlS MK HHIALSY AlIELROH
834,741,000 x0.63/100 = 5,259
220
KEAI A 1,193,869 435,700 758,169
302
0= XHaH 13,250 31,200 A17,950
RN
13,250 31,200 A17,950(02 Mol 2 A=
OMdHoIE L SRF0 012t AlH|
5,000 x52 x 13012 2x 10 = 3,250
OMBHME L 2REH SBH = 10,000
401
AlAgles 1,167,119 404,500 762,619




ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te Mg (3332) =+ X NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
thl
1,159,108 400,000 759,108/01 Al&H|
OMHAFETHB] Ol AFSH = 390,000
ONSILIOF &= HAAIY =23 = 650,000
OZ46l HLSEHE LY 29 = 99,108
Ol - 38 AEB4 L Ax| 1,000,000 x200 & = 20,000
8,011 4,500 3,5611(03 A& =2 0HY]|
OTHGHAFECHE] GIIZEALS! AlA S OHYI
390,000,000€x0.72/100 = 2,808
OUSILIOL =7 THAAIY AlE 2
650,000,0002x0.63/100 = 4,095
OZ40l HLSSHELTEA ALY
99, 108,000 x0.9/100 = 892
O - 38 A8 L Ax
20,000,000 x1.08/100 = 216
405
XHaHE S| 13,500 0 13,500
13,500 0 13,500|01 AL =2 EF S|
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ZH:(3000) B MIOHEH]  24:(3300)=2EXNKAESZIHetd| & :(3330) X =2 RHLH=2) AISt: (3333) ot & 22| Al NIAISE: (120) 3 & & A H| 2] Y]
o = SRR m
of A o il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = A 2
3000 [= 1,945,447 = 620,000 = 3,599,798 0]
A MO | 6, 165, 240 6,605,682 N440,442 [D] 0 = 0 0 ]
3300 [= 1,945,442 &= 620,000 = 3,599,798 0]
ZEIN]E I | 6, 165,240 6,605,682 N440,442 [D] 0 = 0 o 0 ]
3330 [= 1,945,447 &= 620,000 = 3,599,798 = 0]
NI\ e 6,165,240 6,605,682 N440,442 [D] 0 = 0 o 0 ]
3333 (2 1.045.442 & 620,000 2 3,599,798 = 0]
SIA DRI AL 6,165,240 6.605,682 440 442 D] 0 = 0 0 ]
100
3 A0 A 12,700 10,700 2,000
120
FAE A 12,700 10,700 2,000
201
QEt2 A 10,700 10,700 0
10,700 10,700 0/01 w2 %y
Odet==H| = 10,700
202
o4 H| 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000/01 2L Y|
OstEBRIe =] - 2.000
200 [= 1,945,447 = 620,000 = 3,587,098 =« 0]
AFES O A 6,152,540 6,594,982 N442 442 [D] 0 = 0 0 ]
210 [= 1,945,442 &= 620,000 = 2,432,098 0]
B XAIY 4,997,540 6,369,982 N1,372,442 [D] 0 = 0 o 0 ]




ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te MI8:(3333) ot & el At NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

& = & 4 & H m
- of A o | - A = ol %
2.8 ME . MAME 2 I AN -
401
A& L 4,997,540 6,369,982| A1,372,442
cHyl
4,943,302 6,344,819) A 1,401,517|01 Al&H]
OA5HE JHIAY = 1,391,006
(2) 445,442
(2) 945,654
OBt= =LA = 1,981,865
(2) 1,200,000
(2) 781,865
OtE S X 22| AL = 596,243
(%) 300,000
(2) 296,243
OLZti+% ¢ *2FHIAY = 297,855
(%) 150,000
(2) 147,855
OSA HZAGHE HHISA = 80,000
(%) 80,000
OB UAFE 2 RABAY = 596,243
(2) 300,000
(%) 90,000
(2) 206,243




5 (3000)ZRNEH 2 (300)RENHSEHL B:(3B0)TALMLe M (3B)SFBBINY MM (210)2BEALY Rt
2 - FS I m
o o o o & = ] x
& oa HE AIAIE = N N
54,238 25,163 29,075(03 Al& = CHH]
OABIEEHIAY AlZR0HI
1,391,096,0002x0. 36/ 100 5,008
OBt EZ& AL AlE 2|
1,981,865,0002 0. 36/ 100 7,135
OABGIHEHIAY S244a
24 X|X159, 0002 x4 & 15,264
OBICELNY S22
36E XIx159, 00023 4 17,172
OBHE ST TRIAY AL 2 HH]
596,243, 0002/x0.63/ 100 3,757
OL 242 @ +2HHIAY AlE20Y|
297,855, 0002/x0.72/ 100 2,145
SoIAER BBIDSAY 2O
596,243, 00021x0.63/ 100 3,757
220
X3 AL S 1,155,000 225,000 930,000
401
NETEE 1,155,000 225,000 930,000
o
1,155,000 225,000 930,000 01 Al&H]




ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te MI8:(3333) ot & el At NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

L = ¥ o4 | oy i}
o & & At = 0 z

It 2B NIEE MM E = O & % = A 2

O/BHE(SEX ) SHEMBAAY = 200,000
OBMIHAHAIL 2 STAISH]

50,000, 0002 x24 A = 100,000
O FH ot&MY Abl 5,000,000&x13& ™ = 65,000
OXNYotd S X2l = 20,000
OAGHE X 22l = 60,000
OZMME GRX AMTHH ISHBE 2 = 50,000
OSMUHHE AL AE 29 = 40,000
OSZMUHAHZHURL NH2H 2 = 40,000
098 REZ U ALYE HE HHIZA = 40,000
Oold ARAGIE HH| B A = 30,000
OfRd™ Adtd HHISA = 50,000
OFR ZFA(SANT) WA = 80,000
OU2HIE &5l BLTA = 100,000
O=2s Aotd HHISA = 100,000
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ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te MIgt:(3334) 12081 & S At NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
3000
A MO | 217,550 206, 180 11,370
3300
ZEIN]E I | 217,550 206, 180 11,370
3330
X =2 TH LH2ke 217,550 206, 180 11,370
3334
12021 A = A} 217,550 206, 180 11,370
100
3 A0 A 15,916 13,240 2,676
120
FAE A 15,916 13,240 2,676
201
QEt2 A 6,516 6,840 N 324
6,516 6,840 A324(01 LtR29Y|
Ot H| = 2,676
O3 &kt = 1,440
OAl & & H| = Xl Hl = 2,400
202
01| 2,400 2,400 0
2,400 2,400 0/01 ZLHAHbI
O12001s0 E2F=& 0| = 2,400




ZH:(3000) B HIOHEH]  2t:(3300)2EXNREZHEH & :(3330) XL THEt2te MIgt:(3334) 12081 & S At NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
301
2BtEa=3 4,000 3,000 1,000
4,000 3,000 1,000/ 10 SEAtAHIEA S
O120RH2 SAFE 0I5l OIS &3S A IR 24
25,0003 x20E x4 3! = 2,000
O1202/ 2 SAtCHE CHal & = 2,000
307
BI2HOI & 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000/02 Ql2tF a2
0120 S SAHE &KX = 3,000
200
AL Ol &F 201,634 192,940 8,694
220
I AbES 201,634 192,940 8,694
206
MZ 4l 95,500 93,940 1,560 OIJtZ2S==cl =4 95,500
o dXNEEIIXYMEHI 65,000 x500H 32,500
o LIEE & oty )| 25,0003 x500H 12,500
0 XHEHD| 20,0002 x500H 10,000
0 s+ 65,0002 x5004 32,500




X:(3000)ZMIONLHl 2+ (3300)2EXNASEINLH| &t:(3330) X 2= LT+ MIBt: (3334) 12001 21 = Ab MIKIEE: (220) RERIAFES 2] [oe @]
2 - FS I m
of A o il - A = wl =
a2 & MHELAAE =2 o &b oH = A 2
o JIEF EXH(HEALQ 155)
1,000 x5001x 165 8,000
401
NE=LE ! 106,134 99,000 7,134
(=]l
105,000 99,000 6,000/01 Al&H]
ONZE QNES 55,000
ONZE dl& L W 50,000
1,134 0 1,134/03 Al& 04|
OIIZ2E KRAESE AIEE0UHY]
55,000,000 x1.08/100 594
OJI2E dl& 2 DH AL
50,000,000 x1.08/100 540




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (34n)ussgae] Mg : (3411 S8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
3000 [= 32,253 & 66,703 & 5,072,371 & 0]
A MO | 5,171,327 5,413,269 A241,942 [D] 0 = 0 0 ]
3400 [=2 32,253 &= 66,703 = 5,072,371 = 0]
wEa2ely| 5,171,327 5,413,269 A241,942 [D] 0 = 0 0 ]
3410 [= 32,253 & 66,703 = 5,072,371 & 0]
nEsAN 2L 5,171,327 5,413,269 A241,942 [D] 0 = 0 0 ]
3411 [2 32,253 &= 66,703 = 5,072,371 = 0]
NEHH 5,171,327 5,413,269 A241,942|  [D 0 = 0 0 ]
100
3 A0 A 31,100 24,400 6,700
120
FAE A 31,100 24,400 6,700
201
QEt2 A 9,800 9,800 0
9,800 9,800 001 LBty
Odet==H| = 4,300
OZZR2 2 HA = 2,700
O3 &kt = 2,800
202
01| 2,600 2,600 0
2,600 2,600 0/01 ZLHAHbI
OLNEMHFXE A2 =X 04| = 2,600




X4:(3000)ZRINEH]  2:(3400) WS 22| 8 (3410)RNESHF e M :(3411) DEHE HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EENESRSED
i = SIS == S i}
o & & At = 0 z
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l & oM = A
307
0I2H0| A 18,700 12,000 6,700
18,700 12,000 6,700/02 RI2tABAB X
OlISHA 2AEM AT X2
4,000,000 x 1CHx43] = 16,000
ORHSEI SAEE O/2H X
100,000 x27 = 2,700
200 (=2 32,253 & 66,703 = 5,041,271 & 0]
AR Ol & 5,140,227 5,388,869 NA248.642| [D| 0 = 0 o 0 ]
210 (=2 32,253 & 66,703 = 65,411 2 0]
HBXALY 164,367 111,749 52,618 [2I 0 2 0 o 0 ]
307
0IZHO| A 133,407 111,749 21,658
133,407 111,749 21,658(02 QIZtAASE =X
O¥XLs sagxz = 133,407
(=) 13,342
(&) 66,703
() 53,362
402
0I2EKHE0| 30,960 0 30,960
bS]
30,960 0 30,960(01 QIZIXtEE =X
OSNSAEX HESE DH KR = 30,960




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (34n)ussgae] Mg (3411) N SE NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

2 = & 4" & H m
o oF o | - A = o] =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A U
(=) 18,911
(2) 12,049
220
Kb AL 4,975,860 5,277,120 A301,260
307
0I2H0| A 4,975,860 5,277,120 A301,260
4,975,860 5,277,120 A301,260/09 24AHEX2
OnSHA 265,000 x1Cix 12" = 3,180
O BHEH A 190,0002x33CHx 12”8 = 75,240
OJNQIEHA| 190,000 x48CHx 122 = 109,440
ogshlgEadsis 420,0002x950CHx 122 = 4,788,000




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l 8 (3410) S E e Mg (3412) W SHEAIE ALY AIAIE: (120) B & X I (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
3000
A MO | 201,021 199,053 1,968
3400
wEa2ely| 201,021 199,053 1,968
3410
nEsAN 2L 201,021 199,053 1,968
3412
WEQHMAI L ALY 201,021 199,053 1,968
100
3 A0 A 2,850 2,850 0
120
FAE A 2,850 2,850 0
201
QEt2 A 2,850 2,850 0
2,850 2,850 0/01 Lty
Ot H| = 1,650
OAl& &S Xl Hl = 1,200
200
AR O AF 198, 171 196,203 1,968
220
KR A 198, 171 196,203 1,968
401
ANAEH LS 198,171 196,203 1,968
Chl
196,868 194,800 2,068/01 Al&H|




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (34n)ussgae] Mg (3412) S HEAIE A AIAIE: (220) REHIAHY (=3[ dE]

2 = & 8@ | d |
off A o o 2 ol =

T2 NE HME = of & M =oA
OusdaIN(FLS)RX 2 53,000&x569H 4 = 2,968
O3Es B+ 500,000&x100 & = 5,000
OZES uA 5,000,000&x1H4 = 5,000
ONSAHFEX T &X 200,000 x50 4 = 10,000
OBrAIE &X 350,000 x100H 2 = 3,500
OZMIN(AERE)EXE &X 240,000&x200H 4 = 4,800
OEZHXNE &1 55,000&x1000H 2 = 5,500

OFl4 gl I DSHA EXT DA
150, 0002 x50 4 £ = 7,500
Ot HE &X 76,0002 x 100004 = 7,600
OLEDt S S WAl 20,000,000& x1H 2 = 20,000
CHIA(EMA) = 50,000
O20l s2& &£Xl 7,500,000 x8M 4 = 60,000
OSAl &2 &1 15,000,000&x 1944 = 15,000
1,303 1,403 A100/03 A2 S0




Z:(3000) 3 MIJH el

2 (3400) w S2eltl & (3410) S 22 NIEH: (3412) WS A MAIEAS  MAIE: (220) REHIAS [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2

OuUSHEAIE= X AMERUY

180,868,000& x0.72/100

1,303




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l 8 (3410) S E e Mg (3413)FTt2tel ALY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

Ot = P I H ml
o & & At = 0 z
R o 8 NIE MIAIE =2 of & M = A 2
3000
ALY 7,200 147,200 A 140,000
3400
nE22/H| 7,200 147,200 A 140,000
3410
NEHH 2L 7,200 147,200 A 140,000
3413
=X REIAY 7,200 147,200 A 140,000
200
AFS O AF 7,200 147,200 A 140,000
220
RERI AR 7,200 147,200 A 140,000
401
A&t e 7,200 147,200 A 140,000
iyl
7,200 147,200 A140,000/01 Al&H]
OFXE XM 4,500mx9002 = 4,050
O0|BE2 =x& TM 3,500mx900% = 3,150
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